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APRENDIZAJE ESPERADO

Resuelve problemas mediante la
formulacion y  solucion
algebraica de ecuaciones
lineales.
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x = 9, podemos

- Sila ecuacion es 3
diato que X = 3, pues

encontrar de inme
3(3) =9.
ncontrar X, recurrimos a
traria: la division.
demos aplicar la
o_om_.mowo: contraria de forma directa: si
el 3 multiplica a la X, pasa al otro lado

dividiendo al 9.

x=9/3=3.
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Ejemplo 1:
Resuelve 4x = 24
Como en un lado tenemos 4x, y
queremos obtener sélo e valor de x,

entonces el 4 pasq dividiendo al otro
lado

X = 24/4

xX=6
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Ahora es fu turno

.Resuelve: b5x = 35.
.Resuelve la ecuacion 3x =18
. Resuelve y/3=7.
.Resuelve: 7x =19
.Resuelve: 3a/5=7
.Resuelvex +5=7
.Resuelvex=-2=6
.Resuelve 15=x-2
Resuelve x -5.2=3
10.Resuelvex =2.3=5.9
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Ejemplo 1: Rubén comprd 3 camisetas del mismo precio. El
gasto $42 en total. ;Cuanto cuesta una camiseta?

Segun el problema, sabemos que debemos encontrar el valor )
de una camiseta, costo que representamos con X. |
Luego, sabemos que el valor de las 3 camisetas es $42 y el
de una camiseta es x. Asi que la expresion seria: (costo de 1
camiseta) por 3 = costo de 3 camisetas

X(3) =42 \
3x=42. I
Al resolver la ecuacion, encontramos que x = 14. Asi que el \
costo de cada camiseta es de $14.
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Felicidades ahora ya sabes
que es una ecuacion y como \ -
resolverlas Incluso puedes IR
usarlas  para  resolyer | \_ »
problemas. / _




	15EST0038W_Ecuaciones lineales texto
	15EST0038W_Ecuaciones lineales



